

Der Oberbürgermeister

Landeshauptstadt Erfurt . Der Oberbürgermeister . 99111 Erfurt

Fraktion AfD
Herr Aust
Fischmarkt 1
990984 Erfurt

Drucksache 0831/21: Anfrage nach § 9 Abs. 2 GeschO, Flugverkehr am Erfurter Flughafen; öffentlich

Journal-Nr.:

Sehr geehrter Herr Aust,

Erfurt,

Ihre Anfrage zum Thema Flugverkehr am Erfurter Flughafen beantworte ich wie folgt:

- 1. Wie viele Maschinen der militärischen und der zivilen Luftfahrt (bitte aufgeschlüsselt darstellen) landeten seit 1997 am Erfurter Flughafen?**
- 2. Wie viele Gütertransporte und Personentransporte beinhalteten die Landungen und Starts seit 1997?**
- 3. Woher kamen die jeweiligen Flugzeuge und wohin flogen sie?**

Der Bereich der Luftfahrt stellt keine kommunale Aufgabe dar. Gemäß § 9 Abs. 2 Geschäftsordnung für den Stadtrat der Landeshauptstadt Erfurt und seiner Ausschüsse können nur Anfragen zu Sachverhalten gestellt werden, welche den eigenen Wirkungskreis betreffen. Dies ist hier nicht der Fall.

Mit freundlichen Grüßen

A. Bausewein